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A2 přisazené A2 přisazené

A3 zavěšené

A3 zavěšené
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A4 přisazené

A4 přisazené

A4 přisazené

A5 zavěšené A5 zavěšené

A5 zavěšenéA5 zavěšené

A
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A
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A7 zavěšené

A7 zavěšenéA7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené
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A7 zavěšené
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ě
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ě
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é
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ě
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A7 zavěšenéA7 zavěšené

A7 zavěšené A7 zavěšené

A7 zavěšené A7 zavěšenéA7 zavěšenéA7 zavěšenéA7 zavěšené

A7 zavěšené A7 zavěšené A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšenéA7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšenéA7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšenéA7 zavěšenéA7 zavěšenéA7 zavěšené

A7 zavěšené A7 zavěšené A7 zavěšené A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené A7 zavěšené

A7 zavěšené A7 zavěšené A7 zavěšené

A7 zavěšené A7 zavěšené A7 zavěšené

A
7

z
a
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ě
š
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n
é

A
7
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š
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n
é

A
7
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7
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A
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é

A
7
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é

A
7
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š
e
n
é

A
7
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š
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n
é

A
7

z
a
v
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š
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n
é

A
7

z
a
v
ě
š
e
n
é

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

A7 zavěšené

MYČKA

N
O

4

N
O

4
N

O
4

N
O

4

N
O

4
N

O
4

N
O

4

N
O

4

N
O

4

N
O

4
N

O
4

N
O

4

N
O

4

N
O

4

N
O

4

N
O

4

C3 přisazené C3 přisazené

NO5 NO5 NO5 NO5

NO5NO5NO5NO5NO5

C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66C2 IP66

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 5 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m
C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

C1 IP66

v = 2,8 m

OS1

RMS 1

B1 v = 2,5 m
B1 v = 2,5 m

B1 v = 2,5 m B1 v = 2,5 m

B
1

v
 
=
 
2
,
5
 
m

B1 v = 2,5 m

B1 v = 2,5 m
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2S4

2S14

2S6

2S5

2S1

2S14

2S2

2S3

2S7

2S14

2S8

2S9

2S14

2S10

2S14

2S11

2S14

RO-Z

3S1

3S13

3S2

3S13

3S13

3S7

3S4

3S3

2S6

3S13

3S8

3S6

3S5

3S9

3S13

3S10

3S13

3S11

3S13

4S1

4S15

4S2

4S15

4S3

4S15

4S4

4S15

4S5

4S15

4S6

4S15

4S7

4S15

4S11

4S10

4S9

4S8

4S15

4S12

4S15

4S11

4S15

4S14

4S13

5S1

5S2

5S10

5S2

5S10

5S3

5S4

5S10

5S5

5S6

5S10

5S7

5S8

5S9

1S1

1S2

1S8

6S10

6S1

6S10

6S2

6S10

6S3

6S10

6S4

6S10

6S5

6S6

6S10

6S7

6S10

6S8

6S10

6S9

7S13

7S1

7S13

7S2

7S13

7S5

7S4

7S3

7S13

7S8

7S7

7S6

7S13

7S9

7S13

7S10

7S13

7S11

7S12

8S9

8S1

8S9

8S2

8S9

8S3

8S9

8S4

8S9

8S5

8S9

8S6

8S9

8S7

8S9

8S8

S3

S1

v=2,5m v=5m v=5m

v=2,5m

S3

S2

1S8

1S3

1S8

1S4

1S5

1S8

2S12

2S13

1S6

1S7

OZ1OZ2OZ3

OZ4

OZ5

OZ6
OZ7

OZ8

OZ9OZ10

OZ11OZ12

OZ13

OZ14

OZ15OZ16OZ17OZ18

2x CYKY 24x1,5mm²

2x CYKY 24x1,5mm²

2x CYKY 24x1,5mm²

2x CYKY 24x1,5mm²

2x CYKY 24x1,5mm²

2x CYKY 24x1,5mm²

Páteřní trasa od RO-Z

2x CYKY 24x1,5mm²

napájecí kabely osvětlení zázemí

Páteřní trasa od RO-Z

2x CYKY 24x1,5mm²

napájecí kabely osvětlení zázemí

Páteřní trasa od RO-Z

2x CYKY 24x1,5mm²

napájecí kabely osvětlení zázemí

Páteřní trasa od RO-Z

2x CYKY 24x1,5mm²

napájecí kabely osvětlení zázemí

Páteřní trasa od RO-Z

2x CYKY 24x1,5mm²

napájecí kabely osvětlení zázemí

2x CYKY-J 5x2,5mm²

4x CYKY-J 3x2,5mm²

7x CYKY-J 3x2,5mm²

7x CYKY-J 3x2,5mm²

13x CYKY-J 3x2,5mm²

1x CYKY-J 3x2,5mm² (S14)

3S12

15x CYKY-J 3x2,5mm²

9x CYKY-J 3x2,5mm²

12x CYKY-J 3x2,5mm²

10x CYKY-J 3x2,5mm²

7x CYKY-J 3x2,5mm²

2x CYKY 24x1,5mm²

RH

CYKY-J 5x6mm²CYKY-J 5x6mm²

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

CYKY-J 5x2,5

CYKY-J 3x2,5

D2 v jámě D2 v jámě D2 v jámě

D2 v jáměD2 v jáměD2 v jámě

NO6 NO6 NO6 NO6 NO6

NO6
NO6NO6

NO6

NO2

POZNÁMKA:

Další dvě svítidla

jsou instalována 

ve vyvýšené části

dílny (nad chodbou

a skladem).

POZNÁMKA:

Další dvě svítidla

jsou instalována 

nad podestou

nástrojárny.

Depo - zázemí

2 ks Svítidlo LED 200W širokozářné

 43 ks Svítidlo LED 25W přisazené

  2 ks Svítidlo LED 40W hlubokozářič

 14 ks Svítidlo LED 40W přisazené

 11 ks Svítidlo LED 40W širokozářič

13 ks Svítidlo LED 60W hlubokozářič

105 ks Svítidlo LED 60W širokozářič

A7 zavěšené

A6 zavěšené

A5 zavěšené

A4 přisazené

A3 zavěšené

A2 přisazené

A1 přisazené

7 ks Nouzové svítidlo LED 2W

33 ks Nouzové svítidlo LED  s piktogramem

NO4

NO1

LEGENDA SVÍTIDEL

Zázemí - jámy

PŘEPÍNAČ KŘÍŽOVÝ (ŘAZENÍ KONTAKTŮ Č.7)

LEGENDA ELEKTRO

SPÍNAČ JEDNOPÓLOVÝ (ŘAZENÍ KONTAKTŮ Č.1)

PŘEPÍNAČ STŘÍDAVÝ (ŘAZENÍ KONTAKTŮ Č.6)

RS5

ROZVÁDĚČ

Servis - jámy

116 ks Svítidlo LED 83W voděodolné 125°

Servis - zavěšení na strop (5 - 6,4 metrů)

1 ks Nouzové svítidlo LED 2W

43 ks Nouzové svítidlo LED 4W koridor

190 ks Svítidlo LED 80W hlubokozářič

Servis - zavěšení pod rampy (cca 2,5 metru)

2 ks Nouzové svítidlo LED 4W koridor

12 ks Svítidlo LED 80W širokozářič

D1 v jámě

B2 v = 5 m

B3 v = 2,5 m

NO3

NO3

LEGENDA SVÍTIDEL

NO4

16 ks Nouzové svítidlo LED s piktogramem

Celá hala - nouzové východy

5  ks Svítidlo LED 60W širokozářič

Hala  - Servis 1.kolej, nástěnka, ponky (cca 2,5 metru)

B1 v = 2,5 m

NO2

98 ks Nouzové svítidlo LED 4W koridor

46 ks Svítidlo LED 60W širokozářič

399 ks Svítidlo LED 80W hlubokozářič

76 ks Svítidlo LED 80W širokozářič

Seřadiště - Zavěšení na strop (5,4 - 6,1 metrů)

Seřadiště - Zavěšení pod rampy (cca 2,5 metru)

B2 v = 5 m

B3 v = 5 m

B1 v = 2,5 m

NO3

LEGENDA SVÍTIDEL

Myčka

9 ks Nouzové svítidlo LED 3W nástěnné

9 ks Nouzové svítidlo LED 4W koridor

28 ks Svítidlo LED 20W voděodolné 125°

2 ks Svítidlo LED 80W širokozářič

59 ks Svítidlo LED 83W voděodolné 125°

LEGENDA SVÍTIDEL

NO5

C2 IP66

C3 přisazené

C1 IP66

NO6
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